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20. obletnica delovanja SKD Istra, Pulj

V juniju so slavnostno praznovali tudi v SKD Istra v
Pulju. Namreč, praznovali so kar več obletnic, in
sicer 20 let društva SKD Istra, 15 let zbora Encijan,
15 let časopisa Mavrica in 15 let kreativne delavnice
Čebelice. Ob tem so tudi odkrili spominsko ploščo
Ivanu Cankarju. Vodstvu društva, vsem članom in
pa prijateljem društva ob jubileju iskreno čestitamo
in želimo še mnogo uspešnih let delovanja!
(Vir: Uredništvo Biltena) 

Voščilo ministrice dr. Helene Jaklitsch ob
30. obletnici samostojne Slovenije

Ministrica dr. Helena Jaklitsch je ob praznovanju
voščila vsem Slovenkam in Slovencem s
priložnostnim video posnetkom, ki si ga lahko
ogledate v povezavi spodaj.
(Vir: https://slovenci.si/cestitka-ministrice-dr-helene-
jaklitsch-ob-30-obletnici-samostojne-slovenije/,
https://www.facebook.com/uradslovenci/videos/406
8505959897232) 

Slovesnosti se je udeležila tudi predsednica Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem dr. Barbara Riman,
kot predstavnica Slovencev na Hrvaškem. 
V prvem delu proslave se je nazdravilo v čast
razglasitvi samostojnosti države in njeni obrambi,
kar se je izrazilo s pesmijo, plesom in recitalom ter
čestitkami iz domovine in tujine. Govornik je bil
predsednik Republike Slovenije Borut Pahor,
pozdravne nagovore pa so imeli tudi predsedniki
vlad sosednjih držav. V drugem delu proslave sta v
okviru prevzema predsedovanja Svetu EU zbrane
nagovorila predsednik Evropskega sveta Charles
Michel in predsednik Vlade Republike Slovenije
Janez Janša. Kot uvod v predsedovanje Slovenije
Svetu EU pa je bila premierno predvajana filmska
upodobitev Zdravljice v režiji Mitje Okorna.
V bogatem kulturno-umetniškem delu slovesnosti so
nastopili mnogi slovenski umetniki, od pevcev,
plesalcev do orkestrov.
(Vir: https://www.gov.si/novice/2021-06-23-
osrednja-drzavna-proslava-ob-30-obletnici-
slovenske-drzavnosti-in-obelezitev-prevzema-
predsedovanja-slovenije-svetu-eu/,
https://www.gov.si/novice/2021-06-28-slovenija-
praznuje-svoj-30-ti-dan-drzavnosti)

VSEM SLOVENKAM IN SLOVENCEM
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Praznovanje dneva državnosti Republike
Slovenije

Praznovali smo slovenski državni praznik, ki
obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je Slovenija
formalno postala neodvisna. Na ta dan sta bili
sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in
Temeljna ustavna listina o samostojnosti in
neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni
naslednji dan, 26. junija, na Trgu republike v
Ljubljani. 
Na osrednji državni svečanosti v Ljubljani so
sodelovali predsednik Borut Pahor, predsednik
Vlade Republike Slovenije Janez Janša, hrvaški
predsednik Vlade Andrej Plenković, avstrijski
kancelar Sebastian Kurz, madžarski premier Viktor
Orban, predsednik Evropskega sveta Charles
Michel, minister zunanjih zadev Portugalske August
Santos Silva ter minister zunanjih zadev Italije Luigi
Di Maio.
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https://www.gov.si/novice/2021-06-23-osrednja-drzavna-proslava-ob-30-obletnici-slovenske-drzavnosti-in-obelezitev-prevzema-predsedovanja-slovenije-svetu-eu/
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5. junij – Svetovni dan okolja

Svetovni dan okolja je eden najstarejših svetovnih
dni, ki jih obeležujemo na pobudo Organizacije
združenih narodov in njenega okoljskega programa.
Letošnji 5. junij je tako že 47. leto po vrsti, poteka
pa pod geslom Preobrazi, preustvari, obnovi -
Generacija za obnovo (#GenerationRestoration). Če
samo na kratko povzamemo mnoge raziskave o
varstvu okolja (pomen narave za človeštvo v
številkah):
- Polovica svetovnega BDP je odvisna od narave in
vsak dolar, ki ga investiramo v obnovo ustvari
gospodarske koristi v vrednosti 30 dolarjev.
(Verdone and Seidl, 2017);
- Gozdovi predstavljajo vir pitne vode za eno tretjino
največjih mest na svetu. Prav tako so ključnega
pomena za 80 % dvoživk, 75 % ptic in 68 %
sesalcev na Zemlji. (HLPE, 2017; Vié, Hilton-Taylor
and Stuart, 2009);
- Obnova 15 odstotkov spremenjenih površin na
ustrezen način lahko ohrani 60 odstotkov vrst pred
izumrtjem. (Strassburg et al., 2020);
- Drevesa v mestih poleti zmanjšujejo temperaturo
zraka za od 0,5 do 2° C, kar neposredno vpliva na
kakovost življenja 68 milijonov ljudi. (MacDonald et
al., 2016).
(Vir: https://www.gov.si/novice/2021-06-02-5-junij-
svetovni-dan-okolja-v-znamenju-generacije-za-
obnovo-ekosistemov)

Spremenjen elektronski naslov »Savjeta
za nacionalne manjine RH«

Obvestilo za vse, ki sodelujejo s Svetom za
nacionalne manjšine Republike Hrvaške:
S 1. junijem 2021 se je spremenil elektronski naslov
»Savjeta za nacionalne manjine RH«. Nekdanji
elektronski naslov savjet.manjine@ssssnm.vlada.hr
je tako zamenjal novi naslov:
savjet.manjine@sssnm.gov.hr.
(Vir: https://savjet.nacionalne-
manjine.info/2021/05/14/promjene-e-mail-adresa-
savjeta-za-nacionalne-manjine/)

8. junij – Večer poezije, proze in vina

V organizaciji Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem je na dan Primoža Trubarja potekal
spletni dogodek z naslovom »Večer poezije, proze
in vina«, na katerem so sodelovali učitelji in učenci
dopolnilnega pouka slovenščine na Hrvaškem.
Recitirali so dela slovenskih pesnikov in prav tako
predstavili svoja avtorska dela. Imeli so se zelo
lepo, prisoten pa je bil tudi Roman Gruden,
predstavnik Ministrstva za izobraževanje, znanost in
šport iz Slovenije. 
(Vir: https://www.facebook.com/Zveza.Slovenci.HR)

16. junij – Svetovni dan morskih želv

Morske želve so neverjetna bitja. So morski plazilci
v redu Testudines in obstajajo že dlje kot vsi mi.
Prvi zapisi segajo v obdobje jure. So ogrožene in
potrebujejo našo pomoč. Ena največjih težav so
plavajoče smeti, saj se vanje zapletejo ali pa
plastično vrečko zamenjajo za meduzo in jo pojedo.
Stelja lahko tudi prepreči, da bi otroške želve prišle
do morja. Druge grožnje vključujejo krivolov,
globalno segrevanje in obalni razvoj. 
(Vir: https://sl.ekolss.com/why-sea-turtles-are-
awesome)

Junij – Umrl madžarski animator Marcell
Jankovics

Madžarska akademija umetnosti je sporočila, da je
v 79. letu umrl Marcell Jankovics, njen častni
predsednik in eden avtorjev kultne animirane serije
Gustav, ob kateri so odraščale generacije mladih iz
vzhodne Evrope.
Kot so zapisali, je šlo za »izjemnega umetnika in
javno osebnost, strokovnjaka za pravljice z izjemno
raznovrstnim delom. Njegov opus ostaja del
nezgrešljivi madžarske kulture.« Za tiste malo
mlajše, ki ne poznate risanke, si eno od mnogih
lahko ogledate na povezavi:
https://www.youtube.com/watch?v=TgTe6bn41-E.
(Vir: https://ptujinfo.com/novica/scena/umrl-oce-
kultne-popularne-risanke-gustav/173191)

https://www.gov.si/novice/2021-06-02-5-junij-svetovni-dan-okolja-v-znamenju-generacije-za-obnovo-ekosistemov/
mailto:savjet.manjine@ssssnm.vlada.hr
mailto:savjet.manjine@sssnm.gov.hr
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https://www.facebook.com/Zveza.Slovenci.HR
https://sl.ekolss.com/why-sea-turtles-are-awesome
https://www.youtube.com/watch?v=TgTe6bn41-E
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čestitala 30-obletnico samostojnosti Slovenije in
pohvalila njihovo delovanje. Več na:
http://www.slovenci-zagreb.hr/si/ministrica-helena-
jaklitsch-obiskala-slovenski-dom-zagreb/. 
Istega dne je bil v Hrvaškem narodnem gledališču
svečano odkrit doprsni kip velikega umetnika,
režiserja, scenografa in igralca Bojana Stupice, ki je
s svojim delom močno zaznamoval hrvaško in
zagrebško gledališče petdesetih let. Bojan Stupica,
ki je tudi bil član Slovenskega doma Zagreb od leta
1953, je pustil globok pečat v kulturi in umetnosti.
Zato sta se Slovenski dom Zagreb in Svet
slovenske narodne manjšine Mesta Zagreb v
sodelovanju z Veleposlaništvom Republike
Slovenije v Zagrebu s postavitvijo doprsnega kipa
poklonila Bojanu Stupici. Doprsni kip je delo
akademske kiparke, profesorice Judite Šercar.
V programu je številne navzoče, med katerimi so bili
tudi odposlanka zagrebškega župana Elizabeta
Knorr, veleposlanik Republike Slovenije na
Hrvaškem Vojislav Šuc, predsednica Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem dr. Barbara Riman
in predsednik Sveta za narodne manjšine RH
Aleksandar Tolnauer, nagovorili predsednik
Slovenskega doma Zagreb Darko Šonc, ministrica
za kulturo in medije dr. Nina Obuljen Koržinek,
ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu dr.
Helena Jaklitsch, direktor Drame HNK Ivica Buljan
in intendantka HNK Dubravka Vrgoč, ki je odkrila
doprsni kip Bojana Stupice, medtem ko je pesem
Slovenec sem zapel mladi slovenski tenor Matic
Zakonjšek ob klavirski spremljavi Davorja Nečaka. 
Več na: http://www.slovenci-zagreb.hr/si/odkritje-
doprsnega-kipa-velikega-bojana-stupice/
(Vir: http://www.slovenci-zagreb.hr/si)

SKD Istra, Pulj

26. junija je društvo SKD Istra svečano obeležilo 20.
obletnico svojega delovanja, 15. obletnico zbora
Encijan, 15. obletnico časopisa Mavrica in 15.
obletnico kreativne delavnice Čebelice. Med
slovesnostjo, ki je potekala v vrtu Doma hrvatskih
branitelja v Pulju, so uradno odkrili spominsko
ploščo Ivana Cankarja. Ob tem izjemnem dogodku
so predstavili tudi monografijo »Kronika, drugih 10
let Slovenskega kulturnega društva Istra Pulj« in
brošuro »Spominska plošča Ivanu Cankarju v Pulju,
od zamisli do realizacije«. 
V lepem kulturnem programu sta med drugim
nastopala tudi njihov mešani pevski zbor Encijan in
dramska skupina, ki je pripravila recital Cankarjeve
poezije. Navzoče sta nagovorila tudi državni
sekretar Urada Vlade Republike Slovenije za
Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Dejan
Valentinčič in veleposlanik Republike Slovenije v
Zagrebu Vojislav Šuc. 
Poleg tega so junija v društvu potekale različne
delavnice (kreativna, dramska in slikarska) ter
dopolnilni pouk slovenščine. Slikarska skupina
društva je 25. junija tudi organizirala razstavo slik.
(Vir: SKD Istra, Pulj; Facebook stran SKD Ajda,
Umag)

KPD Slovenski dom, Zagreb

Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu dr.
Helena Jaklitsch je 28. junija pred svečanim
odkritjem doprsnega kipa Bojana Stupice obiskala
Slovenski dom Zagreb, kjer se je sestala s
predsednikom društva Darkom Šoncem in člani
upravnega odbora. Srečanja sta se udeležila tudi
veleposlanik Republike Slovenije na Hrvaškem
Vojislav Šuc in minister svetovalec Matjaž Marko.
Predsednik Darko Šonc je ministrici, ki je prvič
obiskala slovensko skupnost v Zagrebu, zaželel
dobrodošlico in ji v daljšem razgovoru predstavil
zgodovino, delovanje in težave s katerimi se srečuje
najstarejše društvo Slovencev v Evropi, ki
neprekinjeno   deluje   že   92 let.  Ministrica   jim  je 

SKD Lipa, Zadar

Člani SKD Lipa iz Zadra so se udeležili šole v naravi
v zeleni Liki. Ustavili so se na čudovitem mestnem
trgu z vodnjakom v Gospiću. Ob strokovnem
vodenju so si ogledali tudi Muzej Nikole Tesle v
Smiljanu in rojstno hišo Dr. Ante Starčevića.
(Vir: Facebook stran SKD Lipa, Zadar)

http://www.slovenci-zagreb.hr/si/ministrica-helena-jaklitsch-obiskala-slovenski-dom-zagreb/
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SKD Triglav, Split

Učenci dopolnilnega pouka slovenščine (otroška
skupina Kekec) in njihova učiteljica Vera Hrga so
12. junija preživeli čudovit dan na nebeških višinah,
na sprehajališču Skywalk in zatem še na Sv. Juriju,
drugem najvišjem vrhu na Hrvaškem. Neskončno so
uživali v planinskih lepotah Biokova, nato pa se
spustili do Baške Vode, kjer so se okrepili v bližnjem
hotelu in končno skočili v objem toplega morja. S
temi čudovitimi trenutki so zaključili letošnje
nepozabno šolsko leto. 
Ob zaključku pouka slovenskega jezika za odrasle
so 23. junija v društvu organizirali literarni večer s
pisateljem, pesnikom, umetnostnim zgodovinarjem
Robertom Simoniškom in profesorico Mojco Ažman
Juras. Potekala je tudi predstavitev knjige
»Pejsaži«. 
Dan državnosti pa so Slovenci v Splitu slovesno
obeležili 24. junija v prostorih SKD Triglav. Ob tej
priložnosti so v sklopu kulturnega programa
predstavili prvo pesniško zbirko njihove članice Ane
Šušmeljeve, Nedosanjani sni. Urednica zbirke je
Vera Hrga. Gre za prvo knjigo, ki jo je izdalo društvo
SKD Triglav iz Splita, zato je bilo veselje tokrat še
večje. Na koncu programa je bil organiziran sprejem
z okusnimi dalmatinskimi specialitetami. Slovesnosti
so se udeležili tudi člani SKD Lipa iz Zadra.
26. junija pa so člani društva obiskali Nacionalni
park Plitvička jezera in s tem ponovno obeležili dan
državnosti Republike Slovenije.  
28. junija je društvo izdalo 215. številko svojega
glasila Planika. 
O društvu je bil prav tako objavljen prispevek v
Dalmacija Danas, ki si ga lahko v celoti preberete
na spletni povezavi:
https://www.dalmacijadanas.hr/posjetili-smo-
slovensko-drustvo-u-splitu-njihova-vrata-su-
otvorena-svim-gradanima-a-evo-price-o-dobrim-
ljudima-koje-morate-upoznati. 
(Facebook stran SKD Triglav, Split)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

Društvo KPD Bazovica je 5. junija v svojem
čudovitem vrtu gostilo 58. Goranovo proljeće,
najstarejšo pesniško manifestacijo na Hrvaškem.
Sodelovali so avtorji iz Slovenije, Slovaške, Srbije,
Avstrije, Madžarske in Združenega kraljestva.
V društvu so 8. junija odprli fotografsko razstavo z
naslovom »Life in mono«, avtorja Maria Beganovića.
Izbor 20 fotografij za otvoritev je pripravil Istog
Duško Žorž, ki je imel težko delo, saj so vsa Marieva
dela odlična in pripovedujejo svojo zgodbo. 
26. junija je v sodelovanju z Zvezo slovenskih
društev na Hrvaškem potekala svečana prireditev
ob državnem prazniku Republike Slovenije, na
kateri je bil zasajen cepič najstarejše trte na svetu,
in so se 30. obletnici samostojnosti Republike
Slovenije poklonili z bogatim kulturnim programom.
V njem so bili glavni gosti pevci in člani KD France
Marolt Malečnik iz Malečnika pri Mariboru z Brass
bendom. O trti je več povedal mestni viničar in
predstavnik Občine Maribor Stane Kocutar.
Malečniški brači pa so ob njej lepo zapeli in zagodli.
Pridružil se jim je tudi mladi Mihael Plazibat s
klarinetom. 
S pozdravnimi govori so navzoče pozdravili
predsednik društva Zvonimir Stipetić, predsednica
Zveze slovenskih društev na Hrvaškem dr. Barbara
Riman, predstavnik Urada za Slovence v zamejstvu
in po svetu Rudi Merljak in pa Sandra Krpan,
namestnica novega župana na Reki. V kulturnem
programu so sodelovali tudi MePZ Bazovica,
društvena skupina Mimo ritma, otroci iz
dopolnilnega pouka z recitacijami in mladi kitarist
Natko Štiglic. 
Praznovanje so zaključili z izletom z ladjo na otok
Cres z ogledom znamenitosti mesta Beli ter z
druženjem in prepevanjem slovenskih pesmi.
V okviru društva so potekali tudi planinski izleti po
programu »20 vrhov za 20 let«, obiskali so Ledenice
in Zavižan.
(Vir: Slovenski dom KPD Bazovica, Reka)

SKD Lipa, Buzet 

V organizaciji društva SKD Lipa iz Buzeta je 25.
junija potekala proslava slovenskih kulturnih društev
Istre ob 30. obletnici osamosvojitve Republike
Slovenije  v   Sv.  Duhu   pri   Buzetu.  V  svečanem

kulturnem programu so sodelovala slovenska
kulturna društva iz slovenske in hrvaške Istre
(folklorne skupine, pevskih zbori, vokalno
instrumentalni ansambli in mladi harmonikarji). 
(Vir: SKD Lipa, Buzet)

https://www.dalmacijadanas.hr/posjetili-smo-slovensko-drustvo-u-splitu-njihova-vrata-su-otvorena-svim-gradanima-a-evo-price-o-dobrim-ljudima-koje-morate-upoznati
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SKD Nagelj, Varaždin

V društvu SKD Nagelj v Varaždinu so 29. junija
organizirali slavnostni program ob 30. obletnici
Republike Slovenije in Republike Hrvaške, z
naslovom »Vezi prijateljstva ob lipi prijateljstva«.
Prireditev s kulturnim programom je potekala v
Parku Vatroslava Jagića pri Lipi prijateljstva
Republike Hrvaške in Republike Slovenije. V
programu so sodelovali mnogi visoki gostje, med
drugimi tudi ministrica Urada Vlade Republike
Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu dr.
Helena Jaklitsch. Slovesnost je z lepo slovensko
pesmijo popestril pevski zbor Nagelj, ki deluje v
okviru društva, občinstvo pa je prisluhnilo tudi
izbrani poeziji. Za to priložnost je bila izdelana tudi
nova plošča z napisom ob Lipi prijateljstva, katere
namen je, da bi bilo to prijateljsko dejanje, zasaditev
lipe kot simbol prijateljstva med Republiko Hrvaško
in Republiko Slovenijo, trajno označeno.
(Vir: www.gov.si/novice/2021-06-29-ministrica-dr-
helena-jaklitsch-na-prireditvi-vezi-prijateljstva-ob-lipi-
prijateljstva)

SKD Ajda, Umag

Dne 11. junija je društvo zadnjič pred poletnimi
počitnicami obiskal koprski Bibliobus. V njem je bila
tudi prijazna čarovnica Apčiha (Tina Saražin), ki je
animirala zbrane mlade bralce. Učiteljica Darja
Čubrić je namreč pripeljala učence, ki obiskujejo
pouk slovenskega jezika in kulture kot izbirni
predmet na osnovni šoli »Marije i Line« v Umagu.
Pričakala jih je predsednica SKD Ajda Danica
Bojković. Po kratkem programu so si lahko
izposodili knjige za počitniško branje. Prijetno
srečanje so zaključili s sladoledom v bližnji
slaščičarni.
Do 15. junija je bila v galeriji POU Ante Babić Umag
na ogled likovna razstava »Mojca & Lea« -
ilustracije Mojce Cerjak in keramika Leonide
Bernetič Zelenko.
V sredo, 16. junija je v učilnici Pučkog otvorenog
učilišta Ante Babić Umag potekal zaključek
dopolnilnega pouka slovenščine v okviru društva.
Učiteljica Vida Srdoč je učencem podelila potrdila o
rednem obiskovanju pouka. Zatem so v
sproščenem druženju na mestnem trgu vsi izrazili
željo in pripravljenost, da jeseni nadaljujejo z
izpopolnjevanjem svojega znanja slovenskega
jezika. 
Člani društva so se 25. junija, ob 30. obletnici dneva
državnosti Republike Slovenije, udeležili
čezmejnega srečanja slovenskih kulturnih društev iz
hrvaškega in slovenskega dela Istre, ki je potekalo v
Sv. Duhu pri Buzetu.
26. junija pa so se predstavniki SKD Ajda udeležili
proslave ob 20. obletnici SKD Istra in odkritju
spominske plošče Ivanu Cankarju v Pulju. 
Društvo je obiskala tudi ekipa RTV Koper -
Capodistria in za oddajo Rojaki posnela prispevek
ob 10. obletnici SKD Ajda, katerega si lahko
ogledate na spletni povezavi:
https://4d.rtvslo.si/arhiv/rojaki/174781466?
fbclid=IwAR3u6ZaHQiuTNBGyxGcSLeMPj9M-
CJcrj_5M_HyMDfeoQNSdGblgzlLbTrA. 
(Vir: Facebook stran SKD Ajda, Umag)

SKD Snežnik, Lovran

Tradicionalno srečanje slovenskih kulturno-
prosvetnih društev iz Istre je potekalo 5. junija 2021
na Poklonu (Učka). Kakor leta poprej je bil gostitelj
dogodka SKD Snežnik iz Lovrana. Društva iz
Labina, Pulja, Poreča in Buzeta so se prav tako
odzvala srečanju in tekmovanju v kuhanju
najboljšega golaža.
Planinsko turo po Učki je vodil vodnik Milivoj
Filipović, za zabavni del pa je poskrbel Trio Lipa iz
Buzeta. Majhna skupina udeležencev je obiskala
tudi novo odprti razstavni prostor v novi stavbi
Krajinskega parka Učka.
(Vir: Facebook stran SKD Snežnik, Lovran)

Društvo Slovencev Labin

Člani društva so se 5. junija udeležili
tradicionalnega druženja slovenskih društev na
Učki, 25. junija pa proslave ob dnevu državnosti in
30. obletnici  osamosvojitve  Republike  Slovenije  v

Buzetu. Prav tako so prisostvovali proslavi ob 20.
obletnici delovanja društva SKD Istra v Pulju. 
(Vir: Društvo Slovencev Labin)

https://4d.rtvslo.si/arhiv/rojaki/174781466?fbclid=IwAR3u6ZaHQiuTNBGyxGcSLeMPj9M-CJcrj_5M_HyMDfeoQNSdGblgzlLbTrA
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SKD Stanko Vraz, Osijek

V društvu SKD Stanko Vraz v Osijeku so v mesecu
juniju uspešno zaključili šolsko leto dopolnilnega
pouka slovenskega jezika in kulture. 
Obiskala jih je tudi ekipa RTV Slovenija. Pogovarjali
so se o pouku slovenskega jezika in kulture v
Osijeku, o knjigi, ki med rojake prinaša utrinke
Jurčičevega leta in tudi o samem društvu SKD
Stanko Vraz. Prispevek si lahko ogledate na spletni

SKD Lipa, Dubrovnik

18. junija je potekala redna letna skupščina društva
SKD Lipa iz Dubrovnika, v prostorih društva na
Batali. 
(Vir: Facebook stran SKD Lipa, Dubrovnik)

Predstavljamo vam spored dogajanj, ki so načrtovana v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu juliju in avgustu 2021. Zaradi trenutnih epidemioloških razmer so
dogajanja omejena.

Za podrobnejše informacije se
prosimo obrnite neposredno na
posamezna društva, prav tako jih
kontaktirajte tudi pred samim
dogodkom, saj lahko zaradi
epidemiološke situacije pride do
sprememb pri organizaciji dogodka
ali celo do njegove odpovedi.

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka 

5. 7. – 23. 7. 2021 – Poletje v Bazovici (poletne
delavnice za otroke od 6 do 12 let)

SKD Istra, Pulj 

4. 7. 2021 – Koncert učencev poletne violinske šole
(ob 20. uri v Galeriji)
5. 7. – 9. 7. 2021 – Otroški teden v SKD Istra
(poskusna poletna mala šola slovenščine)
16. 7. 2021 – Citrarski koncert pod vodstvom Petera
Napreta (ob 19. uri v Galeriji)  

SKD Ajda, Umag 

1. 7. 2021 – Otvoritev prve knjižnice na plaži na
Hrvaškem, na pobudo Osrednje knjižnice Srečka
Vilharja Koper, Mestne knjižnice Novigrad in
Slovenskega kulturnega društva Ajda Umag (ob 11.
uri v Parku mladih poleg Mestne knjižnice v
Novigradu).

STRAN 6

povezavi https://4d.rtvslo.si/arhiv/rojaki/174785320
(RTV Slovenija, Oddaja Rojaki). 
(Vir: Facebook stran SKD Stanko Vraz, Osijek)

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                         julij – avgust 2021        

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.bazovica.hr/?page_id=548

Kontaktni podatki dostopni na:
http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/

Društvo Slovencev Labin 

15. 7. 2021 – Seja skupščine društva

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.slovenci.hr/?page_id=543

KD Slovenski dom Karlovec 

7. 7. 2021 – Razstava »Karlovački likovni susreti« v
sodelovanju z ULAK-om v okviru »Karlovačkog
zvjezdanog ljeta 2021«

Kontaktni podatki dostopni na:
www.slovenci.hr/?page_id=513

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.slovenci.hr/?page_id=516

https://4d.rtvslo.si/arhiv/rojaki/174785320?fbclid=IwAR3N6NCLLlAdrCKM2nTY_B4NwLwTPOpG5YdLmlsGqNHIyah2LNzSNn8UnqE
http://www.slovenci.hr/?page_id=507
http://www.slovenci.hr/?page_id=507
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STRAN 7

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 5
Reka, junij 2021

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si


